

Treffen Sie Parfum-Star Jeremy Fragrance in Bregenz!

Am 21. Juni 2025 findet in Bregenz ein exklusives Event mit Duft-Influencer Jeremy Fragrance statt. Erleben Sie Duftberatung, Meet & Samp; Greet und mehr.



Parfumerie Medusa, Bregenz, Österreich - Am 21. Juni 2025 findet in der Parfumerie Medusa in Bregenz ein besonderes Event statt, bei dem der bekannte Duft-Influencer Jeremy Fragrance zu Gast sein wird. Von 16:00 bis 18:00 Uhr haben die Besucher die Möglichkeit, mit Fragrance persönlich zu interagieren. Der gebürtige Deutsche hat sich durch seine charismatischen Videos über Parfums, Lifestyle und Selbstoptimierung einen Namen gemacht und erfreut sich einer großen Anhängerschaft auf Plattformen wie TikTok, YouTube und Instagram.

Das Event verspricht zahlreiche Höhepunkte. Neben einem persönlichen Meet & Greet mit Jeremy Fragrance wird es auch

eine exklusive Duftberatung geben. Die Teilnehmer können verschiedene Parfums testen und erwerben. Zudem stehen Selfies und Autogramme bereit, um Erinnerungen an diesen besonderen Tag festzuhalten. Die Veranstaltung spiegelt den Trend wider, dass die Beauty-Industrie zunehmend auf Authentizität und personalisierte Erlebnisse setzt, um den individuellen Bedürfnissen der Verbraucher gerecht zu werden.

Einblicke in die Beauty-Industrie

Laut einer Analyse zur Influencer-Marketing in der BeautyIndustrie ist diese Branche vielfältiger und
verbraucherorientierter als je zuvor. Kosmetik und BeautyProdukte werden immer mehr auf Personalität und
Umweltfreundlichkeit ausgelegt. Technische Innovationen
ermöglichen es, neue Produktformate sowie Fern-Hautdiagnosen
anzubieten, was die Interaktion zwischen Influencern und
Konsumenten intensiviert.

Die Entwicklung positiver Körperbilder sowie die Förderung eines integrativen Ansatzes in der Vermarktung sind ebenfalls zentrale Aspekte der Branche. Jeremy Fragrance und andere Influencer haben sich diesen Trends angepasst und nutzen ihre Plattformen, um neue Zielgruppen zu erreichen und individuelle Erlebnisse zu schaffen.

Datenschutz beim Online-Einkauf

Im Rahmen seines Engagements als Influencer und Unternehmer nimmt Jeremy Fragrance auch die Verarbeitung persönlicher Daten ernst. Auf seiner Website werden Informationen zur Datenschutzpraxis bereitgestellt. Diese beinhalten die Erfassung und Verarbeitung von Daten durch Server-Log-Dateien, Cookies und Dienste wie Google Analytics. Die Rechtsgrundlage für die Verarbeitung basiert auf der Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO).

Besucher der Website haben jederzeit die Möglichkeit, mehr

über ihre Rechte hinsichtlich der Datenschutzverordnung zu erfahren, darunter das Recht auf Auskunft, Berichtigung und sogar Löschung von Daten. Jeremy Fragrance GmbH informiert darüber hinaus über die Nutzung von Cookies und wie deren Deaktivierung die Funktionalität der Website beeinflussen könnte.

Details	
Ort	Parfumerie Medusa, Bregenz, Österreich
Quellen	• www.vol.at
	www.jeremyfragrance.com
	www.kolsquare.com

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at